
 

FW: 23012136 - Beiðni um umsögn um staðsetningu ökutækjaleigu

Til : Sesselja Sumarr. Sigurðardóttir <sesseljas@arborg.is>

Frá : Sveinn Pálsson <sveinn.palsson@arborg.is>

Heiti : FW: 23012136 - Beiðni um umsögn um staðsetningu ökutækjaleigu

Málsnúmer : 2302001

Málsaðili : Samgöngustofa

Skráð dags : 01.02.2023 08:15:07

Höfundur : Sveinn Pálsson

Viðhengi Valhalla, umsókn..JPGValhalla, umsókn..JPG

Valhalla ehf., beiðni um umsögn.pdfValhalla ehf., beiðni um umsögn.pdf

Re: Eyðublað móttekið, Starfsleyfi til reksturs ökutækjaleiguRe: Eyðublað 

móttekið, Starfsleyfi til reksturs ökutækjaleigu

image001.pngimage001.png

Fundur 111

 

From: Ráðhúspóstur  
Sent: þriðjudagur, 31. janúar 2023 15:25 
To: Sveinn Pálsson ; Sölvi Leví Gunnarsson ; Rúnar Guðmundsson  
Cc: Signý Harpa Hjartardóttir ; Rósa Sif Jónsdóttir  
Subject: FW: 23012136 - Beiðni um umsögn um staðsetningu ökutækjaleigu

 

From: Leyfisveitingar - SGS <leyfisveitingar@samgongustofa.is>  
Sent: þriðjudagur, 31. janúar 2023 15:13 
To: Ráðhúspóstur DL <arborg@arborg.is> 
Subject: 23012136 - Beiðni um umsögn um staðsetningu ökutækjaleigu

 

Góðan daginn,

 

Meðfylgjandi er beiðni um umsögn um staðsetningu ökutækjaleigu fyrir Valhalla ehf., sjá viðhengi.  
Einnig er póstur frá ökutækjaleigunni varðandi nánari útskýringar á starfsemi leigunnar. 

 

Bestu kveðjur,
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Með kveðju / Best regards, 

Guðrún Huld Birgisdóttir - SGS 
sérfræðingur í leyfisveitingum / Licensing Specialist 
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